СВЕРДЛОВСКОЙ ПРАВИТЕЛЬСТВО МИНИСТЕРСТВО ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «УРАЛЬСКИЙ КОЛЛЕДЖ СТРОИТЕЛЬСТВА, АРХИТЕКТУРЫ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА» (ГАОУ СПО СО «УКСАП»)





Положение

О системе видеонаблюдения в государственном автономном образовательном учреждении среднего профессионального образования Свердловской области «Уральский колледж строительства, архитектуры и предпринимательства» (ГАОУ СПО СО «УКСАП»)

ОДОБРЕНО И ПРИНЯТО:

на Совете колледжа

Протокол № 26 от 28 02 201 Уг.

Председатель совета колледжа

Ю.В.Пискунов

г. Екатеринбург 2014 год

1. Общие положения.

- 1.1. Настоящее положение разработано в соответствии с Федеральным Законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской федерации», Типовым положением об общеобразовательном учреждении, Уставом колледжа;
- 1.2. Настоящее положение определяет порядок использования видеоаппаратуры и организации системы видеонаблюдения в колледже с целью обеспечения безопасности обучающихся и работников колледжа.

2. Основные понятия и определения.

Безопасность - это состояние защищенности жизненно важных интересов личности, общества и государства от внутренних и внешних угроз.

Безопасность образовательных учреждений - это состояние защищенности жизненно важных интересов учащихся, воспитанников и сотрудников от возможных аварий и чрезвычайных ситуаций. Под безопасностью образовательных учреждений следует понимать все виды безопасности, включенные в Закон «О техническом регулировании».

Безопасность достигается проведением единой государственной политики в области обеспечения безопасности, системой мер экономического, политического, организационного и иного характера.

Основными принципами обеспечения безопасности являются законность, соблюдение баланса жизненно важных интересов личности, общества и государства, их взаимная ответственность по обеспечению безопасности.

Среди различных видов безопасности для образовательных учреждений приоритетными являются антитеррористическая, пожарная, электрическая и конструкционная безопасность.

Система видеонаблюдения — эффективное техническое средство, позволяющее оперативно зафиксировать факт совершения того или иного противоправного деяния, а так же дает возможность контроля общей ситуации в колледже.

Система видеонаблюдения позволяет контролировать территорию вокруг образовательного учреждения, внутренние помещения — гардеробы, компьютерные классы и комнаты, где хранятся материальные ценности. Система видеонаблюдения позволяет службам безопасности колледжа осуществлять видеонаблюдение в режиме реального времени. Кроме этого, система видеонаблюдения — это дополнительный инструмент в комплексе мер по обеспечению безопасности школьников и учителей в чрезвычайных ситуациях.

Видеонаблюдение над периметром и внутренними помещениями обеспечивает визуальный контроль над территорией и помещениями, видеорегистрацию нештатных ситуаций и видеодетекцию движения в охраняемых зонах. Может вестись визуальный контроль учебного процесса.

3. Порядок установки системы видеонаблюдения в ГАОУ СПО СО «УКСАП»

Система видеонаблюдения, установленная в государственном автономном образовательном учреждении среднего профессионального образования Свердловской области «Уральский колледж строительства, архитектуры и предпринимательства» (далее колледж) включает:

- 48 видеокамер в главном и во втором учебном корпусе;
- 8 видеокамер наружного (уличного) наблюдения территории колледжа.

Мониторы, на которые передается изображение с видеокамер находятся в комнате вахтеров — 1 этаж главного корпуса. В кабинете директора возможен просмотр материалов видеонаблюдения, как в режиме настоящего времени, так и события прошедших дней с любой видеокамеры.

4. Порядок работы системы видеонаблюдения колледжа

Вся система видеонаблюдения работает в круглосуточном режиме. Весь отснятый материал хранится в архиве. Файлы записи системы видеонаблюдения хранятся на жестком диске видео регистратора в течение 3 дней.

Просмотр ранее отснятого материала осуществляется только с разрешения директора колледжа и его заместителей.

5. Ответственность лиц, обслуживающих систему видеонаблюдения.

Ответственность за сохранность оборудования и обеспечение стабильной работы системы видеонаблюдения возложена на заместителя директора по административно – хозяйственной работе.

Персонал, обслуживающий систему видеонаблюдения (вахтер) осуществляет наблюдение за мониторами. При возникновении чрезвычайных ситуаций на территории и в помещениях действует в соответствии с должностной инструкцией.

Техническое обслуживание осуществляется информационно – вычислительным центром (далее ИВЦ). Сервисное обслуживание осуществляется специализированным предприятием в соответствии с договором по оказанию услуг.

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель директора по учебной

и инновационной работе

В.А. Лихачева

Начальник юридического отдела

Е.Г. Жальских

Начальник информационновычислительного центра

_И.В. Картавченко

Прощнуровано, пронумеровано и скреплено печатью 4 (застире)